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4	n= 600 

3.5% 
0.5% 1.9% 2.3% 4.6% 

21.8% 

10.1% 

22.6% 22.7% 

5.1% 3.2% 1.6% 0.1% 

0 NADA 
INTERESADO 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 MUY 
INTERESADO 

NO SABE NO 
CONTESTÓ 

0 NADA  
INTERESADO 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 MUY 

INTERESADO 
NO 

SABE 
NO 

CONTESTÓ PROMEDIO MODA 

MASCULINO 1.6% 0.0% 0.0% 2.0% 3.5% 15.4% 13.4% 24.8% 25.2% 7.9% 5.2% 1.0% 0.0% 6.8 8 

FEMENINO 5.3% 0.9% 3.6% 2.5% 5.7% 27.8% 7.1% 20.6% 20.5% 2.4% 1.3% 2.1% 0.2% 5.8 5 

PROMEDIO 

C. MODAL 

6.3 

8 34.6% 
63.7% 

En una escala del 0 al 10, donde 0 es nada caballerosos y 10 
muy caballerosos, ¿qué tan caballerosos diría que son los 

hombres mexicanos?  

Se
xo
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69.9% 

21.0% 
6.1% 2.4% 0.3% 0.3% 

MUY IMPORTANTE ALGO IMPORTANTE POCO IMPORTANTE NADA IMPORTANTE NO SABE NO CONTESTÓ 

MUY IMPORTANTE ALGO IMPORTANTE POCO 
IMPORTANTE NADA IMPORTANTE NO SABE  NO CONTESTÓ  

MASCULINO 64.7% 24.2% 7.8% 3.0% 0.0% 0.3% 

FEMENINO 74.6% 17.9% 4.6% 1.8% 0.7% 0.4% Se
xo

 

90.9% 

8.5% 

En la actualidad, ¿qué tan importante considera usted que es 
para las mujeres que los hombres sean caballerosos: muy 

importante, algo, poco o nada importante?  

n= 600 



6 n= 50 

*Respuestas 
espontáneas  

¿Por qué razón considera que no es importante para las mujeres 
de hoy en día, que los hombres sean caballerosos?  

23.5% 

13.4% 

11.8% 

10.2% 

9.2% 

8.7% 

5.4% 

4.0% 

2.6% 

5.0% 

6.2% 

PORQUE LA ÉPOCA CAMBIA 

PORQUE HAY MAYOR IGUALDAD 

DEPENDE DEL RESPETO (SE HA PERDIDO) 

PORQUE LA MUJER ES MÁS INDEPENDIENTE/AUTÓNOMA 

PORQUE MUJERES CALLAN EL MALTRATO 

PORQUE YA NO ES IMPORTANTE 

POR EL FEMINISMO 

POR FACTORES ECONÓMICOS 

PÉRDIDA DE CONFIANZA 

NO SABE 

NO CONTESTÓ 

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes consideran que es poco o nada importante para las mujeres que los hombres sean caballerosos. 
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PORQUE YA NO ES 
IMPORTANTE 

POR EL  
FEMINISMO 

POR FACTORES 
ECONÓMICOS 

PÉRDIDA DE 
CONFIANZA NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 8.6% 9.0% 4.7% 4.3% 0.0% 6.5% 

FEMENINO 8.9% 0.0% 2.9% 0.0% 12.7% 5.4% Se
xo

 

PORQUE LA ÉPOCA 
CAMBIA 

PORQUE HAY MAYOR 
IGUALDAD 

DEPENDE DEL RESPETO (SE 
HA PERDIDO) 

PORQUE LA MUJER ES MÁS 
INDEPENDIENTE/ AUTÓNOMA 

PORQUE MUJERES CALLAN 
EL MALTRATO 

MASCULINO 29.0% 6.8% 12.5% 7.8% 10.8% 

FEMENINO 15.0% 23.7% 10.6% 13.9% 6.9% Se
xo

 

n= 50 

¿Por qué razón considera que no es importante para las mujeres 
de hoy en día, que los hombres sean caballerosos?  

*Respuestas espontáneas 

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes consideran que es poco o nada importante para las mujeres que los hombres sean caballerosos. 
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9	n= 600 

*Respuestas 
espontáneas  

Hablando sobre el trato que debe tener un hombre con una 
mujer, ¿cuál es la principal característica o señal de un hombre 

caballeroso? 

33.1% 
25.0% 

15.3% 
7.6% 

2.5% 
2.2% 
1.9% 
1.4% 
1.3% 
1.3% 
0.9% 
0.9% 
2.0% 

0.6% 
3.4% 

0.6% 

SER AMABLE/ATENTO/CORTÉS/DETALLISTA 

SER RESPETUOSO (EL RESPETO) 

ES EDUCADO 

ABRIR LA PUERTA/CEDER ASIENTO Y PASO/AYUDAR A 
CARGAR 

BUEN TRATO A LA MUJER 

PROTEGE A SU PAREJA 

SALUDA 

ES HONESTO 

TENER BUENA ACTITUD 

ES EQUITATIVO 

TRATAR A SU PAREJA CON AMOR/SER CARIÑOSO 

USA UN LENGUAJE RESPETUOSO 

OTRO 

NINGUNO/NO HAY CABALLEROS 

NO SABE 

NO CONTESTÓ 



10	

TENER BUENA 
ACTITUD ES EQUITATIVO TRATAR A SU PAREJA CON 

AMOR/ SER CARIÑOSO 
USA UN LENGUAJE 

RESPETUOSO OTRO NINGUNO/ NO 
HAY CABALLEROS NO SABE NO 

CONTESTÓ 

MASCULINO 1.4% 1.9% 0.8% 1.3% 1.6% 0.0% 2.2% 0.1% 

FEMENINO 1.1% 0.6% 1.1% 0.4% 2.3% 1.2% 4.6% 1.2% Se
xo

 

SER AMABLE/ ATENTO/ 
CORTÉS/DETALLISTA 

SER 
RESPETUOSO 
(EL RESPETO) 

ES EDUCADO 
ABRIR LA PUERTA/ CEDER 

ASIENTO Y PASO/ 
AYUDAR A CARGAR 

BUEN TRATO A LA 
MUJER 

PROTEGE A SU 
PAREJA SALUDA ES 

HONESTO 

MASCULINO 36.0% 24.4% 16.2% 6.0% 2.7% 1.5% 2.0% 1.9% 

FEMENINO 30.5% 25.5% 14.5% 9.2% 2.4% 2.8% 1.8% 0.8% Se
xo

 

*Respuestas espontáneas 

n= 600 

Hablando sobre el trato que debe tener un hombre con una 
mujer, ¿cuál es la principal característica o señal de un hombre 

caballeroso? 



11 n= 600 

69.5% 

67.8% 

62.7% 

57.1% 

48.4% 

45.0% 

24.9% 

28.7% 

30.9% 

36.0% 

41.3% 

49.4% 

53.4% 

72.0% 

0.5% 

0.5% 

0.4% 

0.5% 

0.8% 

0.5% 

2.0% 

1.3% 

0.8% 

0.9% 

1.1% 

1.4% 

1.1% 

1.1% 

EL HOMBRE DEBE DARLE SU ABRIGO SI 
LA MUJER TIENE FRÍO 

EL HOMBRE DEBE CAMINAR DEL LADO 
DEL TRÁFICO EN LA BANQUETA PARA 

PROTEGER A LA MUJER 

EL HOMBRE DEBE OFRECERLE SU 
ASIENTO 

EL HOMBRE DEBE ABRIR LA PUERTA DEL 
AUTO O DEL LUGAR PARA QUE PASE 

LA MUJER 

EL HOMBRE DEBE PAGAR LA CUENTA 

EL HOMBRE DEBE AYUDAR A LA MUJER 
A PONERSE SU ABRIGO O CHAMARRA 

EL HOMBRE DEBE PARARSE CUANDO 
UNA MUJER ENTRA A LA HABITACIÓN 

SIGUE VIGENTE NO SABE  NO CONTESTÓ YA PASÓ DE MODA 

A continuación le mencionaré algunas características que se 
consideran desde hace mucho tiempo como de un caballero, le 

pido me diga para cada una de ellas, si siguen vigentes o si ya 
pasaron de moda. Comencemos:  



12 n= 600 

SIGUE VIGENTE  YA PASÓ DE MODA NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 84.6% 13.7% 0.6% 1.1% 

FEMENINO 55.6% 42.5% 0.4% 1.5% Se
xo

 

SIGUE VIGENTE  YA PASÓ DE MODA NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 75.0% 23.9% 0.2% 0.9% 

FEMENINO 61.2% 37.5% 0.7% 0.6% Se
xo

 

EL HOMBRE DEBE DARLE SU ABRIGO SI LA MUJER TIENE FRÍO 

EL HOMBRE DEBE CAMINAR DEL LADO DEL TRÁFICO EN LA BANQUETA PARA PROTEGER A LA MUJER 

A continuación le mencionaré algunas características que se 
consideran desde hace mucho tiempo como de un caballero, le 

pido me diga para cada una de ellas, si siguen vigentes o si ya 
pasaron de moda. Comencemos:  

SIGUE VIGENTE  YA PASÓ DE MODA NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 75.2% 23.7% 0.6% 0.5% 

FEMENINO 51.1% 47.5% 0.3% 1.1% Se
xo

 

SIGUE VIGENTE  YA PASÓ DE MODA NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 69.1% 29.3% 0.4% 1.2% 

FEMENINO 46.0% 52.4% 0.6% 1.0% Se
xo

 

EL HOMBRE DEBE OFRECERLE SU ASIENTO 

EL HOMBRE DEBE ABRIR LA PUERTA DEL AUTO O DEL LUGAR PARA QUE PASE LA MUJER 



13 n= 600 

SIGUE VIGENTE  YA PASÓ DE MODA NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 59.7% 38.4% 0.8% 1.1% 

FEMENINO 37.9% 59.6% 0.7% 1.8% Se
xo

 

SIGUE VIGENTE  YA PASÓ DE MODA NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 55.1% 43.3% 0.6% 1.0% 

FEMENINO 35.5% 62.8% 0.5% 1.2% Se
xo

 

EL HOMBRE DEBE PAGAR LA CUENTA 

EL HOMBRE DEBE AYUDAR A LA MUJER A PONERSE SU ABRIGO O CHAMARRA 

A continuación le mencionaré algunas características que se 
consideran desde hace mucho tiempo como de un caballero, le 

pido me diga para cada una de ellas, si siguen vigentes o si ya 
pasaron de moda. Comencemos:  

SIGUE VIGENTE  YA PASÓ DE MODA NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 34.5% 62.8% 1.9% 0.8% 

FEMENINO 16.0% 80.5% 2.2% 1.3% Se
xo

 

EL HOMBRE DEBE PARARSE CUANDO UNA MUJER ENTRA A LA HABITACIÓN 
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Tomando en cuenta las características que le acabo de 
mencionar, ¿usted considera que son necesarias para ser un 

caballero o ser caballeroso depende de otras cualidades y 
características? 

54.0% 
38.5% 

1.5% 

6.0% 

SÍ ES NECESARIO 
PARA SER UN 
CABALLERO 

NO ES NECESARIO 
PARA SER UN 
CABALLERO 

NO 
SABE  

NO 
CONTESTÓ  

MASCULINO 59.3% 36.2% 0.3% 4.2% 

FEMENINO 49.0% 40.8% 2.6% 7.6% Se
xo

 

SÍ ES NECESARIA PARA SER UN 
CABALLERO 

NO ES NECESARIA PARA SER 
UN CABALLERO 

NO CONTESTÓ 

NO SABE 

n= 600 



15 n= 600 

96.5% 

94.9% 

85.1% 

82.2% 

81.9% 

68.4% 

54.3% 

38.2% 

3.3% 

4.7% 

13.8% 

17.3% 

16.9% 

31.0% 

42.1% 

59.6% 

0.2% 

0.3% 

0.3% 

0.4% 

0.8% 

0.4% 

0.2% 

0.2% 

0.8% 

0.5% 

0.9% 

0.2% 

2.8% 

1.8% 

SER EDUCADO 

DEFENDER A SU PAREJA 

NO OFENDER A SU PAREJA 

SER DETALLISTA 

ESTAR LIMPIO 

LUCIR IMPECABLE CUANDO SALE 
CON SU PAREJA 

NO HACER USO DEL TELÉFONO AL 
ESTAR CON SU PAREJA 

VER LOS PROGRAMAS QUE LE 
GUSTAN A LA MUJER SIN QUEJARSE 

SÍ ES NECESARIO 
PARA SER UN 
CABALLERO 

NO SABE  NO CONTESTÓ NO ES NECESARIO 
PARA SER UN 
CABALLERO 

En este momento le mencionaré otras características que pudieran 
formar parte de lo que es un hombre caballeroso, le pido me diga 
para cada una de ellas si considera que es necesaria para ser un 

caballero o no es necesaria para serlo. Empecemos:  



16 n= 600 

En este momento le mencionaré otras características que pudieran 
formar parte de lo que es un hombre caballeroso, le pido me diga 
para cada una de ellas si considera que es necesaria para ser un 

caballero o no es necesaria para serlo. Empecemos:  

SÍ ES NECESARIO PARA SER 
UN CABALLERO 

NO ES NECESARIO PARA 
SER UN CABALLERO NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 96.2% 3.6% 0.0% 0.2% 

FEMENINO 96.9% 3.1% 0.0% 0.0% Se
xo

 

SÍ ES NECESARIO PARA SER 
UN CABALLERO 

NO ES NECESARIO PARA 
SER UN CABALLERO NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 95.9% 3.8% 0.0% 0.3% 

FEMENINO 93.9% 5.6% 0.3% 0.2% Se
xo

 

SER EDUCADO 

DEFENDER A SU PAREJA 

SÍ ES NECESARIO PARA SER 
UN CABALLERO 

NO ES NECESARIO PARA 
SER UN CABALLERO NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 83.2% 15.6% 0.0% 1.2% 

FEMENINO 86.9% 12.2% 0.6% 0.3% Se
xo

 

SÍ ES NECESARIO PARA SER 
UN CABALLERO 

NO ES NECESARIO PARA 
SER UN CABALLERO NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 86.5% 12.7% 0.0% 0.8% 

FEMENINO 78.2% 21.5% 0.0% 0.3% Se
xo

 

NO OFENDER A SU PAREJA 

SER DETALLISTA 



17 n= 600 

En este momento le mencionaré otras características que pudieran 
formar parte de lo que es un hombre caballeroso, le pido me diga 
para cada una de ellas si considera que es necesaria para ser un 

caballero o no es necesaria para serlo. Empecemos:  

SÍ ES NECESARIO PARA SER 
UN CABALLERO 

NO ES NECESARIO PARA 
SER UN CABALLERO NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 85.5% 13.7% 0.5% 0.3% 

FEMENINO 78.6% 19.8% 0.2% 1.4% Se
xo

 

SÍ ES NECESARIO PARA SER 
UN CABALLERO 

NO ES NECESARIO PARA 
SER UN CABALLERO NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 70.8% 28.9% 0.3% 0.0% 

FEMENINO 66.1% 33.0% 0.6% 0.3% Se
xo

 

ESTAR LIMPIO 

LUCIR IMPECABLE CUANDO SALE CON SU PAREJA 

SÍ ES NECESARIO PARA SER 
UN CABALLERO 

NO ES NECESARIO PARA 
SER UN CABALLERO NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 51.1% 44.3% 1.1% 3.5% 

FEMENINO 57.3% 40.0% 0.6% 2.1% Se
xo

 

SÍ ES NECESARIO PARA SER 
UN CABALLERO 

NO ES NECESARIO PARA 
SER UN CABALLERO NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 44.3% 53.2% 0.2% 2.3% 

FEMENINO 32.5% 65.5% 0.6% 1.4% Se
xo

 

NO HACER USO DEL TELÉFONO AL ESTAR CON SU PAREJA 

VER LOS PROGRAMAS QUE LE GUSTAN A LA MUJER SIN QUEJARSE 
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19 n= 600 

4.4% 2.7% 

90.9% 

0.5% 1.5% 
MAS HOMBRES 

CABALLEROSOS QUE ANTES 
IGUAL QUE ANTES MENOS HOMBRES 

CABALLEROSOS QUE ANTES 
NO SABE NO CONTESTÓ 

MAS HOMBRES 
CABALLEROSOS QUE ANTES IGUAL QUE ANTES MENOS HOMBRES 

CABALLEROSOS QUE ANTES NO SABE  NO CONTESTÓ  

MASCULINO 5.4% 2.2% 89.0% 1.0% 2.4% 

FEMENINO 3.4% 3.1% 92.7% 0.2% 0.6% Se
xo

 
En general, ¿considera que hay más hombres caballerosos o 

menos hombres caballerosos que antes? 



20 n= 547 

*Respuestas 
espontáneas  

41.6% 

15.6% 

7.9% 

6.9% 

4.9% 

2.5% 

2.4% 

2.2% 

2.1% 

1.6% 

1.1% 

1.7% 

5.9% 

3.6% 

POR LA EDUCACIÓN/VALORES HAN CAMBIADO/SE HAN 
PERDIDO 

PORQUE LA SOCIEDAD Y LOS TIEMPOS HAN CAMBIADO 

PORQUE HAY MAYOR IGUALDAD 

POR EL FEMINISMO/LIBERACIÓN FEMENINA 

POR LA MISMA MUJER (LO HA PERMITIDO) 

SE HA PERDIDO EL RESPETO 

POR LA TECNOLOGÍA/LOS MEDIOS DE COMUNICACIÓN 

POR EL MACHISMO 

PORQUE YA NO ES IMPORTANTE 

POR DROGAS/VIOLENCIA 

PORQUE EL HOMBRE YA NO QUIERE/HA CAMBIADO 

OTRO 

NO SABE 

NO CONTESTÓ 

Y, ¿cuál considera que es la razón por la que hay menos 
hombres caballerosos que antes?* 

*Esta pregunta sólo se realizó a quienes consideran que hay MENOS hombres caballerosos que antes. 
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Y, ¿cuál considera que es la razón por la que hay menos 
hombres caballerosos que antes?* 

POR LA TECNOLOGÍA/ 
LOS MEDIOS DE 

COMUNICACIÓN 
POR EL 

MACHISMO 
PORQUE YA 

NO ES 
IMPORTANTE 

POR DROGAS/ 
VIOLENCIA 

PORQUE EL HOMBRE YA 
NO QUIERE/ HA 

CAMBIADO 
OTRA NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 2.2% 2.6% 1.3% 1.7% 0.5% 3.0% 4.5% 4.0% 

FEMENINO 2.6% 1.9% 2.9% 1.6% 1.6% 0.5% 7.1% 3.0% Se
xo

 

POR LA EDUCACIÓN/ 
VALORES HAN CAMBIADO/ 

SE HAN PERDIDO 

PORQUE LA SOCIEDAD Y 
LOS TIEMPO HAN 

CAMBIADO 
PORQUE HAY 

MAYOR IGUALDAD 
POR EL FEMINISMO/ 

LIBERACIÓN 
FEMENINA 

POR LA MISMA MUJER 
(LO HA PERMITIDO) 

SE HA PERDIDO EL 
RESPETO 

MASCULINO 41.5% 16.9% 9.6% 7.3% 3.6% 1.3% 

FEMENINO 41.8% 14.5% 6.4% 6.6% 5.9% 3.6% Se
xo

 

*Respuestas espontáneas 

n= 547 
*Esta pregunta sólo se realizó a quienes consideran que hay MENOS hombres caballerosos que antes. 



22 n= 600 

60.3% 

1.7% 

36.3% 

1.1% 0.6% 
DE ACUERDO NI DE ACUERDO NI EN 

DESACUERDO 
EN DESACUERDO NO SABE NO CONTESTÓ 

DE ACUERDO NI DE ACUERDO NI 
EN DESACUERDO EN DESACUERDO NO SABE  NO CONTESTÓ  

MASCULINO 61.3% 2.9% 35.3% 0.3% 0.2% 

FEMENINO 59.4% 0.6% 37.2% 1.8% 1.0% Se
xo

 
Algunas personas consideran que, debido al avance de las 

ideas del feminismo y de la lucha por la equidad de género, los 
caballeros “de antes” han disminuido. ¿Usted está de acuerdo o 

en desacuerdo con esta idea?  



23 n= 600 

*Respuestas 
espontáneas  

28.0% 

16.4% 

10.2% 

8.5% 

7.1% 

6.2% 

3.7% 

3.1% 

1.3% 

1.0% 

1.9% 

0.1% 

7.6% 

4.9% 

LA EDUCACIÓN, VALORES, CULTURA, COSTUMBRES 

LOS MODALES (ANTES ERAN MÁS CABALLEROSOS/
DETALLISTAS) 

CAMBIO DE IDEOLOGIA/FORMA DE PENSAR/ÉPOCA 

FEMINISMO/TRANSFORMACIÓN DEL PAPEL SOCIAL DE LA 
MUJER 

EL RESPETO (NO HAY/SE HA PERDIDO) 

EL USO DE LA TECNOLOGÍA/LOS MEDIOS DE 
COMUNICACIÓN 

ANTES HABÍA MÁS MACHISMO 

NO LES IMPORTA/NO LES INTERESA NADA 

ANTES EL HOMBRE TENÍA UN PAPEL MÁS DETERMINANTE 

AHORA SON MÁS IRRESPONSABLES 

OTRA 

NINGUNA 

NO SABE 

NO CONTESTÓ 

En general, ¿cuál diría que es la principal diferencia de los 
hombres actuales en comparación con los de otras 

generaciones?  
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En general, ¿cuál diría que es la principal diferencia de los 
hombres actuales en comparación con los de otras 

generaciones?  

EL USO DE LA 
TECNOLOGÍA/ LOS MEDIOS 

DE COMUNICACIÓN 

ANTES 
HABÍA MÁS 
MACHISMO 

NO LES IMPORTA/ 
NO LES INTERESA 

NADA 

ANTES EL HOMBRE 
TENÍA UN PAPEL MÁS 

DETERMINANTE 

AHORA SON 
MÁS 

IRRESPONSABLES 
OTRA NINGUNA NO 

SABE 
NO 

CONTESTÓ 

MASCULINO 9.1% 3.9% 3.1% 0.8% 0.0% 2.9% 0.0% 5.8% 4.5% 

FEMENINO 3.4% 3.4% 3.1% 1.9% 2.0% 1.1% 0.2% 9.3% 5.0% Se
xo

 

LA EDUCACIÓN, VALORES, 
CULTURA, COSTUMBRES 

LOS MODALES (ANTES ERAN 
MÁS CABALLEROSOS/ 

DETALLISTAS) 
CAMBIO DE IDEOLOGIA/ 

FORMA DE PENSAR/ ÉPOCA 
FEMINISMO/ 

TRANSFORMACIÓN DEL 
PAPEL SOCIAL DE LA MUJER 

EL RESPETO (NO HAY/ 
SE HA PERDIDO) 

MASCULINO 27.2% 12.6% 14.8% 7.6% 7.7% 

FEMENINO 28.8% 20.0% 5.9% 9.3% 6.6% Se
xo

 

*Respuestas espontáneas 

n= 600 



25 n= 600 

83.3% 

15.8% 

0.9% 

SÍ AFECTA A LA 
SOCIEDAD 

NO TIENE NINGÚN 
EFECTO EN LA 

SOCIEDAD 

NO 
CONTESTÓ 

MASCULINO 82.9% 15.8% 1.3% 

FEMENINO 83.7% 15.7% 0.6% Se
xo

 

SÍ AFECTA A LA SOCIEDAD 

NO TIENE NINGÚN EFECTO 
EN LA SOCIEDAD 

NO CONTESTÓ 

Para finalizar con este tema, de ser cierto que cada vez es 
menor el número de hombres caballerosos, ¿considera usted 

que eso afecta a la sociedad en general, o realmente no tiene 
ningún efecto en la sociedad?  



NOTA METODOLÓGICA 
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Universo 
 
•  Ciudadanos mayores de 18 años que residen en la República Mexicana y 

cuentan con línea telefónica en su hogar. 

Técnica de levantamiento 
 
•  Encuesta telefónica realizada el 14 y 15 de septiembre de  2016. 

Tamaño de la muestra y su precisión estadística 
 
•  Se diseñó una muestra de 600 encuestas, distribuidas en las 32 entidades del 

país para mantener tanto proporcionalidad como dispersión óptimas. Con un 
nivel de confianza de 95%, el error  teórico es de ±4.0% a nivel nacional. 

•  Los resultados reportados están basados en los estimadores de Horvitz-
Thompson, calibrados y redondeados a un decimal. 

 
Marco muestral y selección de la muestra 
 
•  Se utilizó como marco de muestreo  la lista nominal actualizada del INE. 
•  Muestreo estratificado de alocación proporcional al tamaño. 


